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Asagidaki dogal sayilardan hangisinin pozitif carpan-
lari yanlis verilmistir?

A)12:1,2,3,4,6, 12
C)20: 1,2,4,5,10, 20

B) 15: 1,3,5, 15
D)18: 1,2,3,4,6,9, 18

Ali 48 sayisinin pozitif tam sayi ¢carpanlarini
1,2,a,4,6,b,12, c, 24, 48 olarak yazmistir.

Buna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 27 B) 26 C)25 D) 24
A B | Yandaki karelerin igine 90 sayisinin po-
zitif garpanlari, her kareye bir sayi ge-
lecek sekilde yazilacaktir.
Buna gore A, B, C ve D tek sayilari-
D c | mn toplami en az kacgtir?
A) 11 B) 12 C)14 D) 18
233 ifadesi bir tam sayi ise a ka¢ farkli dogal sayi
degeri alir?
A) 2 B)3 C)4 D)5

A(x), x dogal sayisinin pozitif garpanlarinin sayisini
gOstermektedir.

Ornek: A(15)= 4’tir. Glinkii 15’in 4 pozitif garpani vardir.
Buna gore, A(x)=6 ise, x dogal sayisi en az kagtir?

A) 20 B) 18 C)12 D) 10

Pozitif carpanlar-2

06.

07.

08.

10.

11.

8. Sinif Matematik

Kenar uzunluklari birer tam sayi olan dikdértgen seklindeki
bir halinin alani 576 cm? dir.

Buna goére bu halinin ¢gevresi en az kagc cm’ dir?

A) 96 B) 100 C) 104 D) 120

Azra’nin cebinde tl cinsinden 210 sayisinin pozitif gcarpan-
larinin toplami kadar para vardir.

Buna gore, Azra parasi ile tanesi 72 lira olan kitaplar-
dan en fazla kag tane alir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

Ayse, kartondan hazirladidi kartlara 90 sayisinin pozitif
tam sayi ¢carpanlarinin tamamini her karta bir say1 gelecek
sekilde yazmigtir.

Ayse uzerinde 15 ve daha kiigiik sayilarin yazili oldugu
kartlar arkadasina verirse kendisine kag kart kalir?

A)4 B)6 C)8 D) 10

150 sayisinin kendisi hari¢ en biiyiik li¢ pozitif tam
sayi ¢arpaninin toplami kagtir?

A) 140 B) 145 C) 150 D) 155

Zeynep’in kalem sayisinin kendisi hari¢ en blyuk ¢arpan-
lari 27 ve 9, Kuzey'in kalem sayisinin kendisi hari¢ en bu-
yuk carpanlari 8 ve 4'tur.

Buna gore, Zeynep ve Kuzey’in kalem sayilari toplami
kactir?

A) 95 B) 96 C)97 D) 98

L[ fal [ []

Yukarida verilen 6 bolmeli kutuya bir A dogal sayisinin tim
pozitif garpanlari, soldan saga ve kiglkten blytuge dogru
her kutuya bir sayi gelecek sekilde yazilacaktir.

A sayisinin pozitif carpanlarindan biri olan 4 sekildeki yeri-
ne yazilmigtir.

Buna gore A yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelemez?

A) 44 B) 28 C) 20 D) 12
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12.

13.
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15.

16.

Asagida bir dikdortgen dikdortgensel bolgelere ayrilmistir.
2m

6 m2| 9m2 12 m2

12 m? A

6m

Buna gore A bélgesinin alani kag m?dir?
A) 42 B) 40 C) 38 D) 36

Arzu bir kartondan her birinin alani 120 cm? ve kenarlari
cm cinsinden birer tam say! olan dikdortgen seklinde birbi-
rinden farkli dort parga kesmistir.

Arzu elde ettigi bu dikdortgenleri aralarinda bosluk kal-
mayacak sekilde birlestirerek bir cetvelin 5 cm’yi gos-
teren gizgisinden itibaren yerlestirirse kartonlarin bitis
cizgisi en fazla ka¢ cm’lik uzunlugu gosterir?

A) 245 B) 250 C) 255 D) 260

1 Yandaki tabloda karelerin icine 60 sayi-
sinin pozitif tam sayi ¢arpanlari, 1’den

3 baslanarak oklar yéniinde her kareye

v bir say1 gelecek sekilde, kugukten blydu-
ge dogru yazilacaktir.

A|B|C|D

A, B, C ve D bulunduklan siitunlardaki sayilarin toplami
olduguna gore, asagidakilerden hangisi A, B, C ve D’den
biri olamaz?

A) 28

B) 32 C) 38 D) 69

1’den 25’e kadar ardigik dogal sayilarin yazili oldugu kart-
lardan pozitif garpan sayisi 3 yada 5 olan sayilarin yazil ol-
dugu kartlar boyanacaktir.

Buna gore boyanacak kart sayisi kagtir?
A)5 B) 4 C)3 D)2

Bir otelde oda numaralari 180 sayisinin iki basamakli pozitif
carpanlarindan olugsmaktadir.

Oda numaralarinin en kii¢ligii 10 olduguna gore bu

- Bilican -
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17.

18.

19.

20.

otelde en fazla ka¢ oda vardir?
A) 18 B) 15 Cc)n"

D) 10

8. Sinif Matematik

Ekrem bir kdgida merkezleri ayni dogrultuda olup birer
noktalari ortak olan, yaricaplari birbirinden farkli ve cm
cinsinden 45’in pozitif carpanlarindan biri olan gemberler
gizmistir.

Buna gore, Ekrem’in ¢izdigi ilk ve son gemberlerin
merkezleri arasindaki uzaklik en fazla kag cm’dir?

A) 78 B) 110 C) 152 D) 156

Kendisinden kuiglik tim pozitif bélenlerinin toplamina esit
olan bir (pozitif) tam saylya mikemmel sayi denir.

6 bir mukemmel sayidir. Glnku kendisinden kiguk pozitif
garpanlar 1, 2 ve 3’tir. Toplamlari 1+2+3=6dIr.

Buna gore, 2A iki basamakl bir miikemmel sayi ise

A yerine asagidakilerden hangisi gelebilir?

A)2 B) 4 C)6 D)8

24.25 garpim sonucunun kendisi disindaki en biiyiik
pozitif carpaninin rakamlari toplami kactir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2

Ece, nisan ayinin 30’un pozitif carpanlarina denk gelen
tarihlerinde hafta ici deneme ¢dézmuistdir.

1 Nisan cuma ve nisan ayi 30 giin olduguna gore,
Ece nisan ayinda ka¢ deneme ¢6zmiistiir?

A) 4 B)5 C)6 D)7
u (ADI: 1 u
LSINIFI NO: J
ABCD ABCD

11 OOOO
12 OO0O
13 OOO0O
14 OO0OO
15 0000 =
16 OOOO
17 OOOO
18 OOOO

9 0000 190000
100000 20 OOOO
AO8OcO0O
| " |
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